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BOSS 400

CODICE ARTICOLO TIPO PESO LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ITEM TYPE ‘ WEIGHT ‘ LENGTH DESCRIPTION ‘ @9@@'@ ‘ Nr.
310 mm Metal
etallo
Pompa manuale 490 mm Metal *
749101 Manual Gun 1,10Kg con pistone Métal ) 1
Pompe manuelle with piston tla /
Manuelle Pumpe avec piston Metall & J/
mit Kolbe /
BOSS 400 NYLON
CODICE ARTICOLO TIPO PESO LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ITEM TYPE ‘ WEIGHT ‘ LENGTH DESCRIPTION ‘ @9@“‘@ ‘ Nr.
- 4 fessional 320 mm
ompa professionale
Professional Gun 500-"{"‘ *
749110 Pompe professionelle | 1,20Kg e Nylon , 1
Professionellen Pumpe avec [;))iston I /
NYLON mit Kolbe //
CODICE ARTICOLO TIPO PESO LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ITEM TYPE ‘ WEIGHT ‘ LENGTH DESCRIPTION ‘ @6@“’“@ ‘ Nr.
330 mm meccanismo di riduzione dello sforzo
Pompa professionale 510 mm mechanism for reducing the effort
749107 Professional gun 1,10Kg con pistone mécanisme de réduction de I'effort 1
PPOPDE_ pfOl;Fssgnelle e‘f\’l'gf'; %ﬁtt%?\ mechanismus zur Verringerung o
rofessionellen Pumpe pd e der Anstrengung /
e Pompa a batteria > Battery Gun Batteria > Battery ,
B 0 s 4 ﬂ n B AT- I_T Pompe & batterie > Batteriepumpe Batterie > Batterie &==—== -
CODICE ARTICOLO TIPO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE BATTERIA
CODE ITE TYPE ‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION CHARGE @9@@6 Nr.
) 390 mm Elettrica con batteria. -Input:
749089 Pompa baltera 108 V1 Lo 550mm | Regolazone velocta  AC 100 - 2400 - 50/ 60Hz
y Gun 10,8 V/1,5AH )
con pistone estrusione 90w
240Ky | with pison Electric with 1
Batteria Battery 10,8 V/1,5AH avec piston ) Outnut: J
749090 battery. Extrusion speed utput: £ /
LITIO > LITHIUM mit Kolbe ¥1dju Soent p DC108 =18V ... 3.4A
CODICE ARTICOLO TIPO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE BATTERIA
CODE ITEM TYPE ‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION CHARGE ‘ @9@“‘@ ‘ Nr.
390 mm Elettrica con batteria.
Pomﬁl b/a1tt§rEHLT 550 mm | Regolazione velocita estrusione
7, : con pistone
oxbmpatera | 129K0 RPEETE Electrc with 74 V/13M 1
749082 Battery avec piston battery. Extrusion speed
mit Kolbe adjustment.
BOSS 400 P-PN
CODICE ARTICOLO TIPO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ITEM ‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION ‘ @@@ﬂ‘@ ‘ Nr.
Pompa pneumatica Pressione max alimentazione 8 bar — pressione esercizio 5/6 bar
! Max supply pressure 8 bar — service pressure 5/6 bar
PO%%%USFI%?I%%%ZUB 220Kg  430MM " procsion max alimentation 8 bar — pression de service 5/6 bar !
749106 Pneumatikpumpe Max Versorgungsdruck 8 bar — Betriebsdruck 5/6 bar
CODICE ARTICOLO TIPO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
C! ‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION ‘ @@@ﬂ'@ ‘ Nr.
Pompa pneumatica Pressione max alimentazione 10 bar — pressione esercizio 3/8 bar
! Max supply pressure 10 bar — service pressure 3/8 bar
749118 PO;%%US:]%%%%%UG 163Ky 470mM " pyecsion max alimentation 10 bar — pression de service 3/8 bar 1
Pneumatikpumpe Max Versorgungsdruck 10 bar — Betriebsdruck 3/8 bar

Per dati tecnici aggiornati vedere www.bossong.com For updated technical data see www.bossong.com




sistemi di fissaggio

EX BOSSONG

www.bossong.com

BOSS 825 P-PN

CODICE ARTICOLO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ITEM WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION e@ ‘ Nr.
Pressione max alimentazione 8 bar — pressione esercizio 5/6 bar
Pompa pneumatica Max supply pressure 8 bar — service pressure 5/6 bar
Pneumatic Gun 2,00Kg | 550 mm Pression max alimentation 8 bar — pression de service 5/6 bar 1
749113 Pompe pneumatique Max Versorgungsdruck 8 bar — Betriebsdruck 5/6 bar
Pneumatikpumpe
Metallo
Pompa manuale Metal
o Manual GunII 1,80Kg | 480 mm Métal 1
ompe manuelle
740114 Manuelle Pumpe Metall
CODICE ARTICOLO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION @@@WQQ Nr.
340 mm Metall
etallo
Pompa manuale 565 mm Metal “‘
749103 Manual Gun 1,10Kg | con pistone X
Pompe manuelle with piston Metal
Manuelle Pumpe aveg piston Metall &/
mit Kolbe
CODICE ARTICOLO TIPO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION @@@@66 Nr.
L = Pompa professionale 360 mm
Professional Gun 590 W “‘
749111 Pompe professionelle | 1,20Kg %?hpg)slstt)gﬁ Nylon
Professionellen Pumpe avec piston )
NYLON mit Kolbe .
CODICE ARTICOLO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ITEM ‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION @9@*‘@@ Nr.
2[7)8 mm meccanismo di riduzione dello sforzo “
; mm mechanism for reducing the effort *
749108 Pog:gf%é)srggglsgggle 1,10Kg ?Nﬂrt]hp[l)?gt)gﬁ mécanisme de réduction de I'effort
Pompe professionelle avec piston mecharalsm/_l\Js %urVerrlngerung | '
Professionellen Pumpe mit Kolbe ErAnsirengung
CODICE ARTICOLO PO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE BATTERIA
CODE PE ‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION CHARGE @.@@@@Q Nr.
430 mm Elettrica con batteria.
o batteria LT 640 mm = Regolazione velocita estrusione “ *
ompa batteria con pistone
74 V/13M 1,25Kg W|thpp|ston Electric with 74 V/13M
2 x BTR Batteria avec piston battery. Extrusion speed
Battery mit Kolbe adjustment.

Pour données mises a jour voir www.bossong.com

CODICE ARTICOLO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
ITEM ‘ WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION GG@QQQ Nr.
Pompa preumatica Pressione max alimentazione 8 bar — pressione esercizio 5/6 bar
Max supply pressure 8 bar — service pressure 5/6 bar
Pomeeug:laetﬂ%%gue 1,90Kg | 560 mm Pression max alimentation 8 bar — pression de service 5/6 b
749109 Pneumatikpumpe Max Versorgungsdruck 8 bar — Betriebsdruck 5/6 bar

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.bossong.com
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360 mm
Pompa manuale 560 mm Metallo

con pistone Metal
74501 Pomoneuele  CT0'9 wipston Mt
Manuelle Pumpe aveg piston Metall

mit Kolbe

ggg mm meccanismo di riduzione dello sforzo «

; mm mechanism for reducing the effort 4

749100 Polgr:gf%gsri(ggglsgﬂgle 0,90 Kg (\:I\[IJIIt]hpll)slgthﬁ mécanisme de réduction de I'effort SISE 1
Pompe professionelle avec piston mechanismus zur Verringerung & NS
Professionellen Pumpe mit Kolbe der Anstrengung /) 8/«

Pompa a batteria > Battery Gun Batteria > Battery
Pompe & batterie > Batteriepumpe Batterie > Batterie

19004 § f / 420 mm Iaettrilca_con baltte[itg. Input
Battery Gun 7,2 V/ 2 AH egolazione velocr .
. estrusione ~ouhz

7 - v g6omm Y AC 230V ~ 50Hz 30W

\ 2,20 Kg | con pistone

\ with piston Electric with Output;
749093 Battery 7,2 V/ 2 AH avec Diston  pattery. Extrusion Speed DG 8.7V ... 2A 17 4VA

mit Kolbe adjustment. ’

410 mm Elettrica con batteria.
Regolazione velocita
Pompa batteria LT 650 mm estrusione
74V/1,3M con pistone 74V/13AH
2 x BTR Batteria Battery with piston Electric with
aveg piston battery. Extrusion speed
mit Kolbe adjustment.
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BOSS 900

Pompa a batteria > Battery Gun
Pompe & batterie > Batteriepumpe

Batteria > Battery
Batterie > Batterie

CODICE ARTICOLO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE BATTERIA
CODE ITE WEIGHT | LENGTH DESCRIPTION CHARGE
400 mm | Elettrica con batteria. Input:
749095 Battery Gun 10,8 V/1,5AH 620 mm RegOIeasZtlr?Jg?o\rlleelocna AC 100-240V ~ 50/60 Hz
340Kg | con pistone oW
749096 Battery 10,8 V/1,5AH | va'é'l %Ilztt%?l batt EIEE%HC o d Output: -~
attery 10, : ? attery. Extrusion spee :
mit Kolbe Sdustment DC 10.8-18V ... 3.4A
BOSS 900 E-PN -
CODICE PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
WEIGHT ‘ LENGTH ‘ DESCRIPTION —
Pompa pneumatica Pressione max alimentazione 8 bar — pressione esercizio 5/6 bar
. Max supply pressure 8 bar — service pressure 5/6 bar
Porfwr;)%umtllj%w%ltjigue 450Kg | 670 mm Pression max alimentation 8 bar — pression de service 5/6 bar
Pneumatikpumpe Max Versorgungsdruck 8 bar — Betriebsdruck 5/6 bar
BOS
CODICE ARTICOLO TIPO ‘ PESO ‘ LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ITEM TYPE WEIGHT LENGTH DESCRIPTION
310 mm
o'\rnnpa mlaéluale 490 mm I\/'\I;lata{llllo
anual Gun con pistone cla
749116 Pompe manuelle 1,30Kg withppiston Meétal
Manuelle Pumpe avec piston Metall
mit Kolbe
BOSS 400 21 E-PRO BOSS 470 21 E-PRO
CODICE ARTICOLO ‘ TIPO PESO LUNGHEZZA ‘ DESCRIZIONE
CODE ITEM TYPE WEIGHT LENGTH DESCRIPTION
;’;;1:";0 g?gﬁ ggg mm meccanismo di riduzione dello sforzo
mm i i
Pompa professionale ~ 120K9 ponictone mechanisim Jor r%du?ng }jhere fffror:t
Professional Gun with piston mécanisme de réduction de 'effo N
47021 E-PRO Pompe professionelle K9 avec piston mechar:jlsmks %urVemngerung
747121 Professionellen Pumpe mit Kolbe er Anstrengung
-
BOSS 470 21 E-NYLON
CODICE TIPO PESO LUNGHEZZA DESCRIZIONE =
CODE TYPE WEIGHT LENGTH DESCRIPTION
Pompa professionale 360 mm
i
h 570 mm
Professional Gun ;
749117 Pompe professionelle  1,20Kg (\ﬁrt]hplﬁgt)gr? Nylon
Professionellen Pumpe avec %iston
NYLON mit Kolbe
| N
-BTR
CODICE J1PO ‘ PESO ‘ LUNGHEZZA ‘ DESCRIZIONE BATTERIA |
CODE WEIGHT | LENGTH DESCRIPTION CHARGE
400 mm . .
. Elettrica con batteria.
P‘;mfa{,b/a}tgrfl_l” . gr?girs?(r)rr]le Regolazione velocita estrusione -
749084 9% BBTR Batteria 1,25 Kg with piston Electric with 74 V/13AH
s attery ar‘%eitc ﬁ'}?&%ﬂ battery. Extrusion speed adjustment.
4 : .
CODICE ARTICOLO ‘ TIPO PESO | LUNGHEZZA DESCRIZIONE
CODE ITEM TYPE WEIGHT | LENGTH DESCRIPTION
400 E-PN
749105 B pneumtica Pressione max alimentazione 8 bar — pressione esercizio 5/6 bar
. Max supply pressure 8 bar — service pressure 5/6 bar
Porliwr;])%u;r)?l%tlljcrrg[tjigue 240Kg | 480 mm Pression max alimentation 8 bar — pression de service 5/6 bar L
477;;:"23 Pneumatikpumpe Max Versorgungsdruck 8 bar — Betriebsdruck 5/6 bar

Pour d

onnées mises a jour voir www.bossong.com Weitere Informationen erhalten Sie unter www.bossong.com
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BOSSONG S.p.A. - Sede > Head Quarter BOSSONG S.p.A. - Deposito > Warehouse
Via Enrico Fermi, 51 (Z.1.2) Cagliari - Sardegna - ltaly

24050 GRASSOBBIO (Bergamo) - ltaly

Tel +39 035 3846 011 - Fax +39 035 3846 012 BOSSONG S.p.A. - Deposito > Warehouse

info@bossong.com  www.bossong.com Bochum - Nordrhein-Westfalen - Germany

BOSSONG S.p.A. - Filiale > Branch of Roma BIV Bérkei - Industrie-Vertrieb e.K.

Via Flavia Demetria, 91 Zum Kaisergarten 3a - 55569 Monzingen - Deutschland

00040 Morena - ROMA - ltaly Tel. +49 (0)6751-85678-0 - Fax: +49 (0)6751-85678-90

Tel. +39 334 6626054 - Fax +39 06 7231192 mail@b-i-v.de  www.b-i-v.de




